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ЗВ’ЯЗОК ЯКОСТІ ПРИБУТКУ 
З ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА 
Питання зв’язку якості прибутку і економічної безпеки 

підприємства знаходиться під пильною увагою фахівців. З’ясуванням і 
розробкою методичних основ сприйняття практикою цього явища 
займаються І.А. Бланк, В.В. Забродський, Е.А. Олейніков, 
Г.В. Козаченко та інші, однак, економічна безпека підприємства як 
категорія досліджена ще недостатньо і потребує теоретичного 
уточнення та вивірення наукових положень. Віддаючи шану вченим, 
які займаються відтворювальними економічними процесами, ясності 
щодо шляхів вирішення все ж таки немає. Бракує і методик, що 
включають якість прибутку, економічну безпеку підприємства як 
фактори взаємодії. 

В сучасних умовах стабільне функціонування підприємства багато 
в чому зумовлюється рівнем його економічної безпеки, який 
формується під впливом комплексу економічних процесів, що 
відбуваються у державі. Це не ставиться під сумнів, але й не 
враховується. Практична потреба в оцінці впливу якості прибутку на 
економічну безпеку підприємства очікує всебічного розгляду чинників 
та розробки системного підходу. Прибуток – важливий самостійний 
об’єкт фінансового механізму підприємства, складовою якого є 
економічна безпека. Показники якості прибутку у свою чергу є одними 
з найважливіших факторів оцінки економічної безпеки підприємства, 
виробничої та фінансової діяльності підприємства в цілому, 
прогнозування його розвитку. Вони характеризують ступінь його 
ділової активності та фінансової стійкості, чим і визначається 
актуальність розробки напрямків вдосконалення. Окрім цього, як 
вітчизняний, так і зарубіжний досвід свідчить про нагальну потребу 
управління економічною безпекою підприємства, тому що в умовах 
переходу до ринкової економіки підвищився вплив елементів 
невизначеності та непередбачуваності в економічних відносинах. 
Оскільки економічна безпека підприємства як категорія не має 
однозначного трактування в наукових джерелах і розглядається, з одного 
боку, з точки зору можливого банкрутства, а з іншого – як показник 
поточного та перспективного фінансового стану підприємства, 
необхідно оперативно вирішувати такі завдання: уточнювати сутність 



економічної безпеки підприємства; досліджувати функції та роль 
прибутку для підприємства в умовах ринкової економіки; розглядати 
прибуток підприємства як основний фінансовий ресурс забезпечення 
економічної безпеки; досліджувати методи та критерії управління 
економічною безпекою підприємства; розробляти механізм оцінки 
впливу якості прибутку на економічну безпеку підприємства; 
проводити неодноразову апробацію розробленого механізму. В процесі 
оцінки впливу якості прибутку на економічну безпеку підприємства та 
розробки рекомендацій щодо його вдосконалення необхідно 
використовувати результати аналізу фінансово-господарської 
діяльності, оцінки фінансового стану підприємства і співставлення 
нормативних та законодавчих актів у сфері регулювання фінансово-
економічної діяльності підприємства, досвід минулої діяльності і 
наявні його ресурси та можливості, а також враховувати зовнішні 
умови діяльності підприємства. Оцінку прибутку підприємства слід 
здійснювати з позиції його відповідності витратам, рентабельності та 
ефективності. Потім наступає стадія визначення системи критеріїв, 
методів оцінки впливу якості прибутку на економічну безпеку 
підприємства та узагальнення напрямків вдосконалення. За цим 
алгоритмом можна дійти висновків щодо досягнутого і доступного 
рівня економічної безпеки на підприємстві, формування стратегії 
підвищення його існуючого рівня і стабільного спрямування, що 
враховує особливості діяльності підприємства як за господарською, 
так і за фінансовою складовими. 

Авторами розроблена необхідна методика, яка в сучасних умовах 
може бути використана для забезпечення та підтримки достатнього 
рівня економічної безпеки підприємства завдяки визначеному переліку 
завдань та відповідно до концепції економічної безпеки і певних 
методів управління економічною безпекою. Систематизовані також 
і показники економічної безпеки, які є основою аналізу якості прибутку. 
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